Grundsätzliche und sicherheitstechnische Informationen zum Arbeiten im Arbeitsbereich des Physiogeograpischen Labors des IfgR der Universität Wien

Vor Arbeitsbeginn ist die Kenntnis folgender Unterlagen (Anhang A bis D) durch den/die MitarbeiterIn zu bestätigen und untenstehende Bestätigung zu unterfertigen. Für Lehrveranstaltungen und deren Studierende wird diese Bestätigung in Form einer schriftlichen Prüfung durchgeführt.

- Allgemeinen Labor- und Werkstättenordnung der Universität Wien (Anhang A)
- Anhänge (Anhang B)
- Laborgrundausstattung (Anhang C)

Darüber hinaus findet vor Arbeitsbeginn eine Unterweisung gemäß

 Richtlinien des Arbeitsnehmerschutzes der Universität Wien - Sicherheitsbelehrung im chemischen Labor (Anhang D)

statt. Auch diese ist vor Arbeitsbeginn zu unterfertigen. Erst nach dieser ist es gestattet an chemischphysikalischen Arbeitsplätzen zu arbeiten.

Die geforderten Informationen sind für alle MitarbeiterInnen unter folgendem link https://physio.univie.ac.at/einrichtungen/labor/ bereit gestellt und downloadbar.

Bestätigung

| über die Kenntnis der grundsätzlichen und sicherheitstechnischen Informationen zum Arbeiten im |
|--|
| Arbeitsbereich des Physiogeograpischen Labors des IfgR der Universität Wien. |
| |

| Hiermit bestätige ich | |
|---|-------------------|
| (Name, Vorname) | (Personal-Nummer) |
| | |
| (Anschrift) | |
| dass ich Kenntnis über die Allgemeinen Labor- und Werkstättenordnung der Universität Wien (Anhang A), sowie deren Anhänge (Anhang B)habe. Darüber hinaus hab ich Kenntnis über die im Physiogeograpischen Labors des IfgR der Universität Wien verwendete Laborausstattung (Anhang C), sowie eine Sicherheitsbelehrung (Anhang D) erhalten. | |
| (Datum) | (Unterschrift) |